STAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU

ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Zagan, dnia 31 stycznia 2020 r.
ZP.272.2.2020

Do uczestnikéw przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Modernizacja i rozbu-
dowa instalacji p.poz (SSP i PWP) w budynku SOSW w Zaganiu - IT etap”

Informujemy, ze wplynely do Zamawiajacego pvtania o nizej wymienionej tresci, na
ktore Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

Pytanie 1
Whioskujemy o dokonanie w SIWZ nastgpujgcej zmiany warunku udziatu w postepowaniu:

Zamawiajqcy zqda, aby Wykonawca w okresie ostatnich pigciu lat przed uplywem terminu skladania ofert, a
Jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy —w tym okresie, wykazal sie wykonaniem roboty budowla-
nej odpowiadajgcej swoim rodzajem przedmiotowi zamdwienia wraz z podaniem ich rodzaju i wartosci, daty
i miejsca wykonania i podmiotéw, na rzecz ktdrych te roboty zostaly wykonane, z zalgczeniem dowoddw okre-
Slajgcych czy te roboty budowlane zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo
ukoriczone, przy czym dowodami, o ktdrych mowa, sq referencje bgd¢ inne dokumenty wystawione przez pod-
miot, na rzecz ktdrego roboty budowlane byly wykonane, a Jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym
charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskac tych dokumentéw — inne dokumenty.

Przez robote odpowiadajacq prredmiotowi zamowienia rozumie si¢ robote budowlana polegajgca na mo-
dernizacji lub przebudowie lub rozbudowie instalacji _p.po; w _obiekcie uiytecznosci publicznej
o wartosci min. 150.000,00 71 brutto tacznie, w sklad ktérego wehodza minimum nastepujqce roboty:

1) wykonanie instalacji SSP;

2) wykonanie instalacji oddymiania:

3) wydzielenie klatki schodowe; 7 drzwiami__przeciwpozarowymi wraz 7 montasem klap

oddymiajqcych;
4) budowa instalacji oswietlenia awaryjnego;
5) budowa instalacji sieci hydrantowej wewnetrzne;.,

Wprowadzenie powyiszej zmiany poszerzy krqg potencjalnych wykonawcow moggcych ubiegaé sie o zamo-
wienie i spowoduje zwigkszenie konkurencyjnosci oraz spadek cen, co w obecnej sytuacji na rynku budow-
lanym, gdy w wigkszosci postepowar przetargowych oferty wykonawcdow przewyiszajq Srodki przeznaczone
przez zamawiajqcych moie mieé istotne znaczenie dla realizacji inwestycji.

ODPOWIEDZ ur 1

Zamawiajacy informuje, ze nie zmienia warunku udzialu w postepowaniu.

Jednoczesnie informuje, ze warunek udzialu w postegpowaniu nie ogranicza
konkurencyjnosci, poniewaz kwota w wysokosci 300.000,00 zt brutto jest
kwotg laczna, w ktérej nalezy uwzgledni¢ minimum wykonania robét, tj.



1) wykonanie instalacji SSP;

2) wykonanie instalacji oddymiania;

3) wydzielenie klatki schodowej z drzwiami przeciwpozarowymi wraz
z montazem klap oddymiajacych;

4) budowa instalacji o§wietlenia awaryjnego;

5) budowa instalacji sieci hydrantowej wewnetrznej

niezaleznie od iloSci zawartych uméw oraz poszczegolnych wartosci w/w ro-
bot, ktore Igcznie musza wynie§¢ min 300.000,00 zl brutto, w okresie ostat-
nich 5 lat przed uplywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadze-
nia dzialalno$ci jest krotszy — w tym okresie.

Pytanie 2
Prosimy o uzupelnienie dokumentacji na stronie internetowej o projekt SSP.

ODPOWIEDZ nr 2

Zamawiajacy zamieszcza w formie zalacznika Projekt Wykonawcezy SSP.
Jednoczesnie informuje, ze w I etapie zrealizowano ulozenie okablowania
instalacji SSP i oddymiania, natomiast II etap obejmuje montaz urzadzen
zgodnie z przedmiarem i dokumentacja.
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